

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Delovanje telesnokulturne skupnosti Ljubljana-Siška

## Aktualni problemi

Gradivo SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška o aktualnih problemih delovanja SITKS Ljubljana-Siška je doživelo v prvem trimesečju letošnjega leta več obravnav, tako na predstavitvi OK SZDL in Občinskega sindikalnega sveta, kot na izvršnem svetu občinske skupščine. Krog razprav je bil sklenjen na 40. skupnem zasedanju vseh treh zborov delegatske skupščine, kjer so bili na osnovi stališč in predlogov OK SZDL, IS občine, Občinskega sveta sindikatov ter pismenih pripomb delegacij, sprejeti naslednji ukrepi:

Delegatski mehanizem v telesni kulturi še ni zaživel tako, da bi imeli delavci zadosten vpliv na sestavo programov v telesni kulturi; politika glede financiranja vrhunškega in rekreativnega športa, se dosledno ne uveljavlja; društva in klubi, ki niso nosilci selekcij, ne dobijo za svojo dejavnost dovolj sredstev. Zaradi politike financiranja selekcij se pojavljajo med klubi in društvi trenja ne glede na to ali nimajo ustrezne pogoje za prevzem in delo s selekcijami; novi predpisi o društvih in vodenju knjigovodstva vodijo nujno k povečanju profesionalnega kadra, saj je nemogoče amatersko opravljati kopico nalog, tako na administrativnem kot na operativno-tehničnem področju; izreden problem predstavlja redno vzdrževanje vseh obstoječih objektov, zlasti pa nove investicije v te objekte in eventualne novogradnje v novih stanovanjskih soseskah; sistem selekcioniranja SSD je izločil iz športnega udejstvovanja velik del mladine. Za to mladino ni organizirano dovolj dejavnosti niti v DTV Partizan, SSD ali pa v ostalih OTKO v krajevni skupnosti.

Izredno pomanjkljiva je tudi redna telesnovzgojna dejavnost zlasti na nižji stopnji — 1.—4. razred osnovne šole; s samoprispevkom občanov se je v občini povečala kapaciteta odprtih in zaprtih površin za potrebe telesne kulture, z gradnjo telovadnic in pripadajočih igrišč pri šolah. Te objekte je potrebno izkoristiti v času, ko niso zasedeni s šolskim programom.

Zagotoviti je potrebno ustrezno financiranje vseh dejavnikov, na področju telesne kulture; opredelitve nalog SITKS Ljubljana-Siška za obdobje 1978—1980 so sprejemljive, poudariti pa je potrebno, da je poleg telesnovzgojne izobrazbe treba v večji meri poudariti tudi pomen družbenopolitične vzgoje in razredne naravnosti vseh dejavnikov v telesni kulturi.

Posamezne organizacije in društva v občini Ljubljana-Siška imajo svoje objekte (domove) za izvajanje programa tako telesne kulture, izobraževanja, zdravstva, socialnega skrbstva, otroškega varstva, itd. v različnih krajih tudi izven občine (Pag, Bohinj, Poreč, Srednji vrh). Izredno pereče je vzdrževanje teh domov kot tudi investicij v domove, ki so v izredno slabem stanju. To problematiko je potrebno nujno enotno urediti in združevati sredstva vseh koristnikov, saj gre za sku-

pen interes, smotrne uporabe teh objektov v prid napredka naših otrok; vsa podpora gre iniciativi, da se z družbenim dogovorom na področju občine Ljubljana-Siška združujejo finančna sredstva za investicije v telesnokulturne objekte in z njimi dobro gospodariti; pri OK SZDL je potrebno formirati ustrezen organ, ki bo spremljal problematiko telesne kulture v občini ter politično deloval na uresničitvi zastavljenih programov in ureditvi vprašanj s tega področja; strokovni vzgoji kadrov je treba posvetiti po načrtanem programu še več pozornosti v smislu specializacije.

V fazi evidentiranja delegatov v vse samoupravne organe SITKS, ZTKO in društvih, je potrebno predvideti več mladih in žensk ter izvesti primerno zamerno zamenjavo dolgotrajnih prizadevnih starejših športnih delavcev.

Evgen Komel

## GODBENIKI NA KROSU



Člani godbe Milice vneto in zelo dobro prihajajo v svoje instrumente, toda včasih si pri svojem delu zaželejo tudi malce sprostitve. Tako je bilo tudi v začetku aprila, ko so pripravili svoj kros. Start so imeli kar pred svojimi prostori na Vodnikovi cesti, nato pa so se poglani proti Mostecu in nato nazaj proti cilju ob Vodnikovi cesti.

Rezultati niti niso pomembni, veliko pomembnejše je dejstvo, da so tekli vsi člani godbe ne glede na to, koliko so stari, koliko kilogramov imajo in kakšno športno opremo so imeli. Če pač ni bilo pri roki športnih copat, so se godbeniki podali na pot kar v čevljih, kajti važno je bilo sodelovati in imeti dobro voljo.

Foto: F. Kmetič

## PRVA MESTA ZA OŠ STANE KOSEC



Na občinskem pionirskem prvenstvu v šahu je sodelovalo 170 pionirjev in pionirk iz 13 osnovnih šol. Največ uspeha so imeli že drugo leto zapored predstavniki osnovne šole Stane Kosec iz Šmartnega, ki so osvojili vsa prva mesta v moštveni uvrstitvi. Med posamezniki pa so zmagovalci postali: pri mlajših pionirkah Nataša Vertot, pri starejših pionirkah Saša Kavčič, pri mlajših pionirjih Dušan Erjavec (vsi OŠ Stane Kosec) in pri starejših pionirjih Brane Hribar (F. Marn).

Mednarodni mojster Janez Barle pa je odigral simultanko z 20 najboljšimi šišenskimi pionirji. 18 partij je odločil v svojo korist, remizirala pa sta Andreja Erjavec in Sašo Trnovc.

## Iz naših društev in klubov

Komisija za kadre pri SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška je po pregledu strukture izvoljenih delegacij v KS in TOZD evidentirala 60 delegatov za delo v samoupravnih organih in komisijah v novem mandatnem obdobju. V predlogu za IO SITKS in ZTKO je evidentiranih 10 mladincev, 7 žensk, 10 članov OTKO, 6 delegatov KS, 10 delegatov TOZD, v obeh organih je skupaj 20 članov ZK.

\*

Na sestanku komisije planinskih društev pri ZTKO Ljubljana-Siška je bila osrednja točka dnevnega reda obravnavanje programa 1978 in realizacija programa 1977. Šišenski planinci so program 1977 100% izvedli, v letu 1978 pa programirajo enoten pristop k skupnim akcijam, zlasti na področju izobraževanja kadrov, evidentiranja kadrov, evidentiranja planinskih domov in poti v seznam telesnokulturnih objektov ter nastavitvi profesionalnega tehničnega delavca v okviru občine.

\*

V akcijah učenja smučanja, ki so jih vodile OTKO občine Ljubljana-Siška, je sodelovalo skupaj 1.232 otrok, katere je učilo 99 vzgojiteljic in učiteljev smučanja. Akcije učenja smučanja so v naši občini izvajali: Partizan Medvode in Spodnja Šiška, SSD Valentin Vodnik, SSD PZEKS, Mladi turist, SD Dolomiti, Taborniški odred Rašica, SD Strahovica in ZPM Ljubljana-Siška. Skupni stroški za strokovni kader znašajo 14.630,00 dinarjev.

\*

Komisija za objekte pri SITKS Ljubljana-Siška je izdelala predlog sofinanciranja investicij in investicijskega vzdrževanja objektov na osnovi programov OTKO za leto 1978.

Zahtevki, ki niso bili realizirani v letu 1977 ter zahtevki iz leta 1978 znašajo celo staro milijardo, v letu 1978 pa je na razpolago le 160 starih milijonov. Komisija je pri pregledu vlog upoštevala le najnujnejše primere, ki pomenijo gospodarsko škodo.

\*

Na prvem prvenstvu delavcev VVZ v veleslalomu je v kategoriji A zmagala Černilec, Najdihojca pred Semrejčevno, Andersen in Zupančičevo, R. Dragar. V kategoriji B pa Dolenčeva pred Popovičevno, obe Najdihojca in Pezotovo, R. Dragar. Ekipno je zmagala ekipa Rezke Dragar, pred Milanom Majcnom in Najdihojco.

\*

Novoustanovljeno telovadno društvo Partizan Smednik je v zimski sezoni organiziralo nekaj zelo uspešnih akcij v okviru delovnega programa društva na področju športne rekreacije. Najpomembnejše so bile tekme v streljanju in namiznem tenisu, veleslalomu iz starega gradu, tekmovanje v smučarskih skokih in akcija pogozdovanje terena ob skalalnici.

\*

Po končanem tekmovanju v veleslalomu, drsanju in spretnostnem poligonu za cicibane in cicibanke naših VVZ, vodi v skupni razvrstitvi za vsekিপni pokal pri cicibankah Najdihojca, Gorazdova s 26 točkami pred Rezko Dragar 23 točk, Najdihojco Lek 22 točk, Manico Koman 19 točk in Milanom Majcnom 17,5 točk.